
Problèmes et tableaux 

Corrections 

 

Exercice 1 

a. Le classement est fait en fonction du nombre de médailles d'or obtenues. 

b. Le Kenya est classé 15e et a obtenu 14 médailles en tout. 

c. La France est classée 10e avec 2 médailles d'or. 

d. Le pays ayant remporté le plus de médailles est les États-Unis avec 110 médailles, mais le pays classé 

premier et qui a le plus de médailles d'or est la Chine, elle a eu 100 médailles au total. 

e. Les pays ayant remporté le moins de médailles d'or (3) sont le Canada (19e) et la Pologne (20e). Celui 

qui a remporté le moins de médailles en tout (2) est l'Éthiopie et est classé 18e. 

 

Exercice 2 

Il faut effectuer les multiplications au fur et à mesure avant de remplir le tableau, puis calculer la somme 

finale. 

 
 

 

 

Exercice 4 

 
 


